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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ -ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Αττικής (Κ.Κ.Π.Π.Α.)

Σε εκτέλεση της υπ’ αριθμ. 24ης/Θέμα 30ο /27-06-2024 Απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου, 
ανακοινώνει την:

Πρόσκληση για την εκδήλωση ενδιαφέροντος για κάλυψη άμεσων και επιτακτικών αναγκών από 
δυο (2) Εξωτερικούς Συνεργάτες επ’ αμοιβή (Τίτλος Κτήσης), στο Παράρτημα Αποθεραπείας και 
Αποκατάστασης Παιδιών με αναπηρία Βούλας (Π.Α.Α.Π.Α.Β.) Λ.Κ.Καραμανλή 2, Βούλα, του 
Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Αττικής για το χρονικό διάστημα έως 31-12-2024.Οι 
παρεχόμενες υπηρεσίες θα αμείβονται με τίτλο κτήσης (Αναλυτικά: ποσό έως 1.650€/μήνα/άτομο).

Oι αιτούμενες υπηρεσίες θα καλύψουν ανάγκες των ωφελουμένων που δεν δύναται να καλυφθούν 
από τις ειδικότητες του υπηρετούντος προσωπικού όπως:

 Παρακίνηση και ενεργή συμμετοχή στις απαιτούμενες ψυχοπαιδαγωγικές δραστηριότητες 
των ωφελούμενων εντός και εκτός του Παραρτήματος,

 Παρακίνηση και ενεργή συμμετοχή /Συνοδεία στους περίπατους και στον προαυλισμό των 
ωφελούμενων εντός και εκτός του Παραρτήματος,

 Συνοδεία των ωφελούμενων σε έκτακτα και προγραμματισμένα ραντεβού τους, εκτός του 
Παραρτήματος.

Για τέσσερις (4) απογευματινές ώρες από Δευτέρα έως Παρασκευή, τρείς (3) ώρες τα πρωινά 
του Σαββατοκύριακου και τρείς (3) ώρες τα απογεύματα του Σαββατοκύριακου εκτός επίσημων 
αργιών.

Απαραίτητα δικαιολογητικά:
1. Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας ΔΕ Β.Εργοθεραπείας, ή ΔΕ Κοινωνικών 
Επιμελητών, ή ΔΕ Β.Βρεφοκόμων ή οιασδήποτε άλλης ειδικότητας συναφούς με την προσχολική ή 
ειδική αγωγή. Ελλείψη αυτών: Απολυτήριο Λυκείου.
2. Βιογραφικό Σημείωμα (με ΑΜΚΑ και ΑΦΜ).
3. Βεβαίωση εγγραφής στο ΕΦΚΑ.

Κατά την επιλογή θα συνεκτιμηθούν τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα, βάσει των κάτωθι στοιχείων 
μοριοδότησης:

Βαθμολόγηση τυπικών και ειδικών 
προσόντων

Κριτήρια βαθμολόγησης Μόρια

Βαθμός τίτλου σπουδών Βασικός τίτλος σπουδών 5 μόρια Χ το βαθμό πτυχίου
Άλλα κριτήρια Συνέντευξη 10 μόρια
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Αποστολή δικαιολογητικών στο : gr.dieythinti@0261.syzefxis.gov.gr
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